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PRIDI, SVETI DUH! 
  

Apostol Janez pravi, da Sveti Duh naredi Jezusa navzočega v krščanski 
skupnosti tako, da nas spominja na njegovo sporočilo, nas spodbuja, 
da hodimo v njegovi resnici in v nas ponotranji njegovo naročilo 
ljubezni. Tega Duha kličemo na Binkoštni praznik: 'Pridi, Sveti Duh in 
nauči nas klicati Boga s prisrčnim vzdevkom »Očka«, ki nas ga je naučil 
Jezus. Če med nami ne bomo čutili njegove dobre prisotnosti, bomo 
živeli kot sirote. Spomni nas, da je samo Jezus pot, ki nas vodi k njemu 
in da nam samo Jezusovo življenje razkriva Očetov  obraz. Brez Jezusa 
ne bomo nikoli razumeli Božjega načrta za vse človeštvo. Pridi, Sveti 
Duh in stori, da bomo hodili v Jezusovi resnici. Brez tvoje luči in 
spodbude bomo vedno znova pozabljali na Jezusov načrt za Božje 
kraljestvo. Živeli bomo brez strasti in brez upanja. Ne bomo vedeli, 
zakaj mu sledimo ali s kakšnim namenom. Ne bomo vedeli, zakaj živeti 
in zakaj trpeti. Božje kraljestvo pa bo še naprej čakalo na sodelavce. 
Pridi, Sveti Duh in nauči nas oznanjati Jezusovo veselo novico. Naj 
nikomur ne nalagamo težkih bremen. Naj nikoli prelomimo 
zlomljenega trsa in ne pogasimo tlečega stena. Pridi, Sveti Duh in 
položi v nas versko izkušnjo Jezusa. Naj se ne izgubljamo v 
nepomembnostih, ko bi medtem prezrli pravičnost in resnico. Naj nas 
nič in nihče ne odvrne od tega, da bi Jezusu sledili kot edinemu 
Gospodu. Naj nas noben nauk, praksa ali pobožnost ne oddalji od 
njegovega Evangelija. Pridi, Sveti Duh in pomnoži našo vero, da 
izkusimo Jezusovo moč v  naši krhkosti. Nauči nas hraniti naše življenje 
ne s človeškimi tradicijami ali praznimi besedami, temveč z notranjim 
poznanjem njegove Osebe. Naj se vedno pustimo voditi njegovemu 
drznemu in ustvarjalnemu Duhu. Pridi Sveti Duh, spremeni naša srca in 
nas vodi k Jezusu. Če se ne bo spremenil vsak od nas, se v Jezusovi 
Cerkvi ne bo nič spremenilo. Če bomo vsi ostali ujetniki miselnosti »naj 
bo tako, kot je vedno bilo«, se med Jezusovimi sledilci ne bo rodilo nič 
novega in dobrega. Če se ne prepustimo Jezusovi ustvarjalnosti, bo 
njegova skupnost ostala v krču. Pridi, Sveti Duh in nas varuj pred 
nevarnostjo, da bi pozabili Jezusa. Prebujaj našo navezo z Jezusom, saj 
če izgubimo stik z njim, bosta v nas še naprej rasli nervoznost in 
negotovost.' Šmarčka fara, ne boj se odpreti delovanju Svetega Duha, 
ki veje kjer hoče, kadar hoče in kakor hoče! Pridi, Sveti Duh! Amen! 
 
 

BREZ SVETEGA DUHA 
je  

Bog oddaljeno bitje, 
Kristus lik iz preteklosti,  

Evangelij  mrtva črka, 
Cerkev navadna 

nevladna organizacija, 
oblast nadvlada, 

misijon propaganda, 
bogoslužje dogodek, 

krščanski način življenja 
morala sužnjev. 

 
S SVETIM DUHOM  

IN V NJEM 
je 

Vesoljstvo povzdignjeno 
in prosi za prihod  

Božjega kraljestva, 
priznana navzočnost 

vstalega Kristusa, 
Evangelij  

življenje in moč, 
Cerkev občestvo 

Svete Trojice, 
oblast služenje,  

ki osvobaja, 
misijon Binkošti, 

bogoslužje spomin in 
napoved skrivnosti vere, 

človeško delovanje pa 
postaja Božje. 

 
Ignacij IV Hazim 

 (1920-2012),  
patriarh Antiohije. 

ŽUPNIJA  
ŠMARTNO OB DRETI 
3341 Šmartno ob Dreti 22 
skupnost@jezusov.si 
 

DUHOVNIK 
Janez Cerar CM 
janez@jezusov.si 
 

TELEFON 
+386 41 732 303 
 

SPLETNA STRAN 
www.jezusov.si 
 

BOGOSLUŽJE 
Ob nedeljah ter cerkvenih 
praznikih, ki so tudi dela 
prosti dnevi: ob 9h. Ob 
delavnikih: v zimskem času 
ob 18h, v poletnem ob 19h; 
izjema sreda ob 8h.  
 

KRŠČEVANJE 
Ob sobotah ali nedeljah ob 
11h, ali med sveto mašo ob 
9h. Priprava po dogovoru. 
 

SPOVED 
Pred sveto mašo in/ali po 
dogovoru. 
 

POROKE 
Zaročenci naj se oglasijo 
vsaj dva meseca pred 
poroko. 
 

POGREB 
Ob smrti svojcev ozr. 
sorodnikov vabljeni, da se 
dogovorimo o pogrebni 
svečanosti in vpišemo 
podatke o pokojnih. 
 

DOBRODOŠLI V MEŽNIJI! 
Duhovnika gotovo srečate 
pred in po vsaki sveti maši. 
Vabljeni k sodelovanju v 
rasti Božjega kraljestva 
med nami: kot pevci, bralci, 
sodelavci župnijske Karitas, 
ministranti, animatorjii, 
urejevalci cerkve idr… 
 
 

TRR ŽUPNIJE ŠMARTNO 
SI56 0237 4026 3851 327 
Iskrena hvala za vaš dar! 
 
 
 

OBNOVA ŽUPNIJSKE CERKVE 
Obnovljene so bile zidne odprtine (špalete) na zunanji strani 
vseh oken in vgrajene police. Nadaljuje se sanacija cokla na 
zunanji fasadi cerkve; nameščen je bil prvi sloj sušilnega ometa. 
V izvedbi je beljenje prezbiterija. V načrtu je ureditev okolice 
cerkve. Iskrena hvala vsem, ki skrbite za obnovo zidane in žive 
Cerkve. 
 

NAPOVEDNIK 
nedelja, 10. maja – Papeška nedelja (nedelja po obletnici 
izvolitvi papeža - Leon XIV. je bil izvoljen 8. maja 2025). 
nedelja, 10. maja – dekanijski zahvalni dan ob 20. letnici škofije. 
nedelja, 10. maja – ob 11h, sveta maša pri Sv. Joštu. 
torek, 12. maja – ob 1930h, srečanje zakonske skupine. 
sreda, 13. maja – ob 1730h, srečanje skupine za solidarnost. 
ponedeljek, 18. maja – po sv. maši srečanje svetopis. skupine. 
torek, 19. maja – ob 20h, Narodni dom, Celje, akademija v 
počastitev  20. obletnice Škofije Celje. 
sobota, 23. maja – ob 9h, čistilna akcija in urejanje okolice. 
nedelja, 24. maja – ob 10h, slovesnost svete Birme. 
petek, 29. maja – ob 18h, zakrament sprave za prvoobhajance. 
nedelja, 31. maja – ob 10h, slovesnost Prvega svetega Obhajila. 
nedelja, 31. maja – ob 16h, Celje, stolnica, zahvalna sveta maša 
ob 20. obletnici Škofije Celje. 
 

ŠMARNICE 2026 
Kraji letošnjih šmarničnih srečanj: 1) Krnčki; 2) križ v Spodnji 
Krašah (Pr' Golobi) in 3) kapelica na Brdem (Pr' Bendi); na vseh 
treh krajih ob 18h, v cerkvi svetega Martina pa ob 1830h. 
 

DEKANIJSKI ZAHVALNI DAN OB 20. LETNICI ŠKOFIJE CELJE 
bo v nedeljo, 10. maja 2026, z romanjem k Svetemu Križu nad 
Belimi Vodami in zahvalo za 20 let naše škofije. Z različnih smeri 
bodo organizirana peš romanja, za družine tudi vodena krajša 
romarska pot, prav tako bo možen dostop z avtobusom ali z 
avtomobili. Sveto mašo ob 16h bo daroval škof Maksimilijan. 
 

SLOVESNOST SVETE BIRME 
bo na praznik Binkošti, v nedeljo, 24. maja, ob 10h. Duhovna 
priprava (devetdnevnica) bo od petka, 15. maja, do sobote, 23. 
maja. Z molitvijo in zgledom podprimo letošnje birmanke in 
birmance: Julijo,  Loti, Nežo, Adama, Anžeta in Matica. 
 

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA 
bo na praznik Svete Trojice, v nedeljo, 31. maja, ob 10h. 
Duhovna priprava (tridnevnica) bo od četrtka, 28. maja, do 
sobote, 30. maja. Z molitvijo in zgledom podprimo otroke, ki 
bodo prvikrat prejeli Jezusa v sveti Evharistiji: Izo, Manco, 
Tajdo, Jaka, Naceta in Vida. 



Četrtek, 21. maja; sv. Krištof in mehiški mučenci 
ob 19h, sv. maša: za zdravje 
 

Petek, 22. maja; sv. Julija 
ob 19h, sv. maša: + Aleš Pavšek 
 

Sobota, 23. maja; sv. Renata 
ob 19h, sv. maša: + Marija Krivec 
 

NEDELJA, 24. MAJA; BINKOŠTI, slovesnost Birme 
ob 10h, sv. maša:  1) za birmanke in birmance 
            2) za žive in rajne župljane 
 

PONEDELJEK, 25. MAJA; MARIJA MATI CERKVE 
ob 19h, sv. maša: za modre odločitve 
 

Torek, 26. maja; sv. Filip Neri 
ob 19h, sv. maša: ++ Anton in Neža Volovšek (očetova obl.) 
 

Sreda, 27. maja; bl. Alojzij Grozde 
ob 19h, sv. maša: ++ Ivan Modrijan in Štrukljevi 
 

Četrtek, 28. maja; sv. Just 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

Petek, 29. maja; sv. Maksim Emonski 
ob 19h, sv. maša: ++ Glukovi, Ramšakovi in Pozničevi 
 

Sobota, 30. maja; sv. Kancijan in oglejski mučenci 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

NEDELJA, 31. MAJA; SVETA TROJICA, sloves.  Prvega obhajila 
ob 10h, sv. maša: 1) ++ Balantačevi in Angela Ivanc 
           2) za žive in rajne župljane 

 

MAŠNI NAMENI 
 

NEDELJA, 10. MAJA; 6. VELIKONOČNA, PAPEŠKA 
ob 9h, sv. maša (Šmartno): ++ Dolinarjevi 
ob 11h, sv. maša: (Jošt): ++ Boštjan Slapnik in Andreja Štrukelj 
 

Ponedeljek, 11. maja; sv. Zvezdana; Prošnji dan 
ob 19h, sv. maša: + Stane Tominšek 
 

Torek, 12. maja; sv. Pankracij; Prošnji dan 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

Sreda, 13. maja; Fatimska Mati Božja; Prošnji dan 
ob 19h, sv. maša: za zdravje 
 

ČETRTEK, 14. MAJA; GOSPODOV VNEBOHOD 
ob 19h, sv. maša: ++ starša Forštner (mamina obl.) 
 

Petek, 15. maja; sv. Zofija 
ob 19h, sv. maša: ++ Zofka Fale in starša 
 

Sobota, 16. maja; sv. Janez Nepomuk 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

NEDELJA, 17. MAJA; 7. VELIKONOČNA 
ob 9h, sv. maša: ++ Tonkovi in Negličevi 
 

Ponedeljek, 18. maja; sv. Erik 
ob 19h, sv. maša: ++ Martin Krebs, Andreja Štrukelj,  

         Boštjan Slapnik, Beletovi in Semprimožki 
 

Torek, 19. maja; sv. Leonard 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

Sreda, 20. maja; sv. Bernardin 
ob 19h, sv. maša: za žive in rajne župljane 
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SLOVESNOST SVETE BIRME 
bo na praznik Binkošti, v nedeljo, 24. maja, ob 10h. Duhovna 
priprava (devetdnevnica) bo od petka, 15. maja, do sobote, 23. 
maja. Z molitvijo in zgledom podprimo letošnje birmanke in 
birmance: Julijo,  Loti, Nežo, Adama, Anžeta in Matica. 
 

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA 
bo na praznik Svete Trojice, v nedeljo, 31. maja, ob 10h. 
Duhovna priprava (tridnevnica) bo od četrtka, 28. maja, do 
sobote, 30. maja. Z molitvijo in zgledom podprimo otroke, ki 
bodo prvikrat prejeli Jezusa v sveti Evharistiji: Izo, Manco, 
Tajdo, Jaka, Naceta in Vida. 


